

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Філософія комунікації»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 03 «Гуманітарні науки»**  
**спеціальності 033 «Філософія»**

На сучасному етапі соціально-економічного та політичного розвитку суспільства функціональна роль комунікації, що проникла в усі сфери суспільного життя, набуває теоретико-методологічної та соціально-практичної актуальності. На ринку праці затребуваними є фахівці у сфері суспільних комунікацій, здатні забезпечити відкритість та прозорість управлінської діяльності, підібрати адекватний комунікативний інструментарій для підтримання демократичної складової процесу прийняття управлінських рішень та реалізації права громадян на участь у публічному обговоренні, допомогти у запобіганні та вирішенні суспільно-важливих проблем. Вищезазначене зумовлює потребу в якісній підготовці фахівців з філософії, які виконують професійну діяльність у сфері комунікації. Освітня програма покликана озброїти здобувачів вищої освіти сучасними теоретичними знаннями та практичними навичками, необхідними для вирішення складних завдань дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері філософії, філософської освіти, гуманітаристики та міждисциплінарних досліджень на перетині технічних, природничих і соціальних наук. Цій меті підпорядковані інтегральна, загальні та фахові компетентності, а також програмні результати навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Філософія комунікації» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 «Філософія» розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри філософії Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного університету спільно зі стейкхолдерами та фахівцями-практиками зі сфери соціальних комунікацій.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Філософія комунікації» відповідає завданням даної освітньої програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 033 «Філософія», сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців і ринку праці.

Особливість освітньо-професійної програми полягає у прикладній орієнтації теоретичного фаху філософа. ОПП передбачає гармонійне поєднання в структурі освітніх компонентів – філософську підготовку із наголосом на її застосуванні у сфері суспільних комунікативних процесів, і з боку здійснення подальшої філософської рефлексії, і з боку реалізації власних соціальних проєктів.

Здобуті у процесі навчання за освітньою програмою компетентності та програмні результати навчання відповідають вимогам, які ставляться до

фахівців, що надалі виконують професійну діяльність у сфері комунікації (в тому числі в авіагалузі).

Цикл практичної підготовки здобувачів вищої освіти, що включає науково-дослідну практику у сфері філософії комунікації та переддипломну практику, у достатньому обсязі забезпечує закріплення випускниками компетентностей, необхідних для продукування нових ідей, вирішення комплексних проблем у галузі комунікативної діяльності, проведення власного наукового дослідження. До особливостей прикладного аспекту ОПП можна віднести можливість апробації наукових досліджень здобувачів вищої освіти у періодичному фаховому виданні із філософських наук – збірнику наукових праць «Вісник Національного авіаційного університету. Серія: Філософія. Культурологія».

На підставі викладеного вище вважаємо, що освітньо-професійна програма «Філософія комунікації» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка впроваджується в Національному авіаційному університеті, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України спеціальності 033 «Філософія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Освітня програма є актуальною, оскільки сприяє вирішенню освітніх завдань сьогодення.

Голова неприбуткової  
Громадської організації  
**«ЦЕНТР АНАЛІЗУ СКЛАДНИХ  
ПРОЦЕСІВ»**,  
доктор філософських наук, професор



**Юлія ХАРЧЕНКО**

